
國中組學生租稅題庫—使用牌照稅 

選擇題 

(2) 1.  使用牌照稅於每年何時徵收？ 

(1)3 月 1日(2)4 月 1日(3)5 月 1日(4)6 月 1日         ，起 1個月。 

(2) 2.  下期營業用車輛使用牌照稅於每年何時徵收？ 

(1)9 月 1日 (2)10 月 1日 (3)11 月 1 日 (4)12 月 1日   ，起 1個月。 

(2) 3.  電動汽、機車可免繳使用牌照稅至何時？ 

(1)100年12月31日 (2)110年12月31日 (3)111年12月31日  

(4)112年12月31日。 

(1) 4.  交通工具所有人或使用人未於繳納期間內繳清應納稅款者，每逾2日按滯

納數額加徵： 

(1)1％  (2)2％  (3)以上皆非 (4) 以上皆是        之滯納金。 

(1) 5.  逾期未完稅之交通工具，在滯納期滿後使用公共水陸道路經查獲者，除

責令補稅外，處以應納稅額： 

(1)1倍(2)2倍(3)3倍 (4)4倍       以下罰鍰，免再加徵滯納金。 

(4) 6.  未接到使用牌照稅稅單可到那些地方申請補發稅單? 

(1)總局消費稅科 (2)員林、北斗分局  

(3)駐彰化監理站使用牌照稅服務櫃檯 (4)以上皆是。 

(2) 7.  申請身心障礙者免徵使用牌照稅之車輛，免徵金額以排氣量 

(1)1200cc (2)2400cc (3)3000cc (4)無限制  

之稅額為限，超過部分需補徵差額稅款。 

(4) 8.  已立案之社會福利團體和機構，專供載送身心障礙或長期照護需求者，

並經各地社政機關證明之車輛，申請免徵使用牌照稅，每團體和機構以

幾輛為限？(1)1輛  (2)2輛 (3)3輛 (4)不受限制。 

(4) 9.  下列何者所有且供身心障礙致無駕駛執照者使用之車輛，於修法後已不

符申請免徵使用牌照稅之條件？ 

(1)本人(2)配偶 (3)同一戶籍二親等以內親屬 (4)三親等以外之親屬。 

(2) 10.  燃料費徵收單位： 

(1)地方稅務局  (2)監理機關  (3)以上皆是(4)以上皆非。 

 



 

選擇題 

(2) 11.  車輛失竊除向警察局報案外，還要到哪裡辦妥車輛註銷手續，才可停徵牌

照稅？（1）地方稅務局（2）監理站（3）國稅局。 

(3) 12.  新購買的車輛，應如何徵收使用牌照稅？  

(1)全額徵收（2）減半徵收（3）按實際使用日數計算徵收。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

是非題 

o 1.  使用牌照稅之納稅義務人是交通工具之所有人或使用人。 

o 2.  使用牌照稅課稅所屬徵期為每年 1月 1日至 12 月 31 日。 

o 3.  年度中新購買之車輛，按實際使用日數計算徵收。 

o 4.  營業用汽車牌照稅每年 4月、10 月上、下二期徵收。 

o 5.  小客車、大客車、貨車、機車（151CC 以上）需要繳納使用牌照稅。 

o 6.  
車主與身心障礙者為二親等關係，戶籍設於同地址，不同戶，符合免徵使

用牌照稅規定。 

x 7.  
註銷牌照的車輛使用公共道路被查獲，除須補稅外，處以應納稅額 1倍以

下罰鍰。 

x 8.  
車主為叔叔，身心障礙者姪子，為三親等關係，可辦理供身心障礙情況致

無駕駛執照者使用之車輛，申請免徵使用牌照稅。 

x 9.  
張三有一輛車，因老舊破損，已不堪使用，於 108 年 4 月 15 日向監理單

位申辦報廢手續，其當年期使用牌照稅應計徵至 4月 15 日。 

o 10.  
李四有一輛自用小客車，於 108 年 4月 1日向稅捐機關申請免徵使用牌照

稅並經核准，當年期使用牌照稅應計徵至 3月 31 日。 

x 11.  汽車燃料使用費是屬於稅捐。 

x 12.  
小王去年底買了一輛全新汽車，掛牌時已經繳納使用牌照稅，今年 4 月

開徵時就不用再繳稅。 

x 13.  交通工具未繳清使用牌照稅及罰鍰前，仍可辦理過戶登記。 

o 14.  

免稅車輛一經核定免徵使用牌照稅，如其申請核准免稅的條件不變，不必

每年申請核免手續。 

 



 

是非題 

o 15.  
汽車泡水在修理期間向監理站申報停用，使用牌照稅可以按實際使用天數

計算。 

x 16.  報停及繳註銷牌照車輛可再行駛公路。 

o 17.  
車輛所有人向監理站辦理過戶移轉時，應繳清當期及以前各期使用牌照

稅。 

 

 

 

 

 

 

 


